
  NAŠE VESNICE 
MĚSÍČNÍ ZPRAVODAJ OBČANŮ A PŘÁTEL PĚNČÍNA      

              ČERVEN 2024 

 

 

NAŠI JUBILANTI        

70 let paní  Kuncová Miloslava 

70 let paní  Primásková Jana 

70 let paní  Hoření Jana 

65 let pan  Bureš Josef 

60 let pan  Mašek Václav 

50 let pan  Trojan Pavel 

 

Jubilantům upřímně blahopřejeme a do dalších let přejeme pevné zdraví, hodně štěstí, spokojenosti a 

dobrou životní pohodu. 

 

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 

se koná ve čtvrtek 20. 6. 2024 v 18:00 hodin v přízemí OÚ v Pěnčíně v zasedací místnosti. Program: 

zahájení, schválení programu, rozpočtové úpravy, závěrečný účet obce a zpráva o přezkumu 

hospodaření obce za rok 2023, hospodaření příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Pěnčín za rok 2023, 

návrh dopravního opatření snížení rychlosti při vjezdu do obce u čp. 106, informace starosty, různé, 

diskuse, usnesení, závěr. 

 

KNIHOVNA bude otevřena každou středu od 16 do 18 hodin. 

 

DOVOLENÁ MUDr. Trněný 

V pátek 7. 6. 2024 bude ordinace uzavřena. 

Ve čtvrtek 13. 6. 2024 bude ordinace otevřena ráno od 8:00 do 11:30 hodin 

 

OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB 

Volby do Evropského parlamentu se uskuteční v pátek dne 7. června od 14:00 hodin do 22:00 hodin a 

v sobotu 8. června od 8:00 hodin do 14:00 hodin. 

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost v budově Obecního úřadu v Pěnčíně čp. 

62 (v zasedací místnosti v přízemí)) pro voliče s trvalým pobytem v Albrechticích, Červenici, Kamení, 

Pěnčíně, Vitanovicích, Střížovicích a Zásadě. 

Pro volby do Evropského parlamentu bude voliči umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a 

státní občanství České republiky (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním 

pasem České republiky, nebo totožnost a státní občanství jiného členského státu Evropské unie. 

Hlasovací lístky pro volby budou voliči dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb. V den konání může 

volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.  

Voliči, kteří se nemohou ze zdravotních důvodů dostavit do volební místnosti, mohou požádat volební 

komisi nebo na obecním úřadě, aby jim byla umožněna volba do přenosné volební urny. 

 

 



POPLATEK ZA ODVOZ POPELNICE A POPLATEK ZE PSA 

Prosíme, kdo ještě nemá uhrazen poplatek za odvoz popelnice pro rok 2024 a poplatek ze psa pro rok 2024, 

aby zaplatil dlužnou částku co nejdříve. Poplatky lze uhradit převodem: č. ú. 984857399/0800, nebo 

v hotovosti v pokladně OÚ v úředních hodinách. 

Pro upřesnění zaplacení správných částek při úhradě na účet se informujte na tel. č. 482 725 301 nebo 

602 126 272 v úředních hodinách.  

Nebo napište na e-mail: obecni.urad@pencin-obec.cz.  

Děkujeme. 

 

VÝVOZ POPELNIC PROBÍHÁ VŽDY V LICHÝ TÝDEN VE ČTVRTEK! 

 

 

POZVÁNKA NA KAMENECKÉ LETNÍ SLAVNOSTI „POD LÍPAMI“  

Všechny Vás srdečně zveme na další ročník letních slavností na KAMENCI, které se konají v sobotu 

29. 6. 2024 od 15,00 hod.  

Milí a drazí sousedé přijďte si s námi posedět, popovídat a společně si zavzpomínat. Jídla a pití bude 

dosti. Pěkným odpolednem Vás bude provázet i živá hudba. 

Těšíme se na Vás.  

V případě nepříznivého počasí se akce nekoná. 

 

PŘÍSPĚVEK ZE ZŠ A MŠ 
Opět se neuvěřitelné stalo skutečností. Nedávno jsem psala příspěvek na září a už píšu 

příspěvek na červen. V MŠ děti určitě budou stále někde v přírodě, nebo budou pomáhat 

učitelkám v péči o pozemek a dovádět na zahradě MŠ. Občas se vypraví i někam dále do světa, 

budou se na dopravním hřišti učit dopravním předpisům a nakonec se rozloučí s  předškoláky při 

společném odpoledni stráveném v MŠ společně s rodiči. 

MŠ bude otevřena i v červenci, a to do 12. 7. poté se v MŠ sejdou děti s učitelkami 27. 8. 

Nový školní rok začne 2. září, kdy do MŠ nastoupí i nově zapsané děti.  

V ZŠ se děti ještě stále budou učit. Budou moci se svými učitelkami využít k  výuce i 

zahradní altán, který byl vybaven novým nábytkem. Děti tam chodí svačit a venku tráví hlavní 

přestávky. V minulém měsíci se zástupci naší školy zúčastnili několika sportovních akcí. Velmi 

úspěšní byli naši fotbalisté, kteří v prvním kole McDonald's capu obsadili první místo a v druhém 

kole druhé. V turnaji ve florbale bylo naše družstvo také druhé a jeden z  hráčů obdržel titul 

nejlepšího střelce turnaje. V atletice v Turnově jsme příliš úspěšní nebyli. Nicméně jeden žák 

pátého ročníku se ve své kategorii umístil na prvním místě, v druhém kole na druhém místě a 

postoupil do třetího kola, které jej ještě čeká.  

V červnu nás ještě čekají i atletické závody v Kobylech, kam se sjedou poměřit si své síly 

zástupci okolních škol. 

Hned na počátku června pojedou žáci do divadla v pražském Karlíně na představení o 

hudebním skladateli Antonínu Dvořákovi. Pobyt v Praze využijme i k návštěvě Pražského hradu 

a chrámu Svatého Víta.  

Besídku jsme z organizačních důvodů museli přesunout na 13. 6. Začínat bude v  16:00 

hod. na školní zahradě. Děti si pro diváky nacvičují program, ale připraví i pohoštění. Na 

besídku zveme rodiče, prarodiče a celou veřejnost.  

Všichni žáci ZŠ budou proškoleni také v resuscitaci. A na poslední týden v červnu 

připravujeme sportovní den, projektový den finanční gramotnosti a další aktivity. 

Připravujeme se již na další školní rok, nakupujeme učebnice a jiné učební pomůcky a 

doufáme, že i v příštím roce se v ZŠ sejdeme v plném počtu. 

   Mgr. Jana Seiwaldová, ředitelka PO ZŠ a MŠ 

 

 

mailto:obecni.urad@pencin-obec.cz
https://www.foodora.cz/c/restaurace/mcdonalds-praha-3/


MOBILNÍ ROZHLAS / MUNIPOLIS 

Chcete dostávat aktuální informace o dění v naší obci SMS zprávou, do 

e-mailu, nebo aplikace ve Vašem chytrém telefonu či tabletu? Stačí se 

zaregistrovat na tomto odkaze: www.munipolis.cz/registrace , stáhnout si 

aplikaci pomocí QR kódu, nebo osobně vyplnit formulář v kanceláři na 

OÚ.  

 

 

 

 

http://www.munipolis.cz/registrace


 

 

DEN ODPOČINKU – NEDĚLE 

U většiny obyvatel naší obce je samozřejmostí, že v neděli neobtěžují své sousedy hlukem. Najde se 

však pár jedinců, u kterých není tento zvyk pevně ukotven, a proto věříme, že jim bude stačit toto 

upozornění.  

Věříme, že všichni pochopíte, že i Vaši sousedé a okolí si chtějí užít klidné dny. 

   Děkujeme 

ÚDRŽBA HŘBITOVA 

Žádáme pronajímatelé hrobových míst na místním hřbitově o dodržování pořádku kolem hrobů, a to 

z důvodu snadnější údržby hřbitova při sekání trávy a údržby živého plotu. Nacházející se zde 

sklenice, vázy, květináče aj.  

               Děkujeme 
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